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Fronde’s History z Knights Templars.OF 
THE

Ideal Edition, paper, Be.; cloth, gilt, 90c. Postage 4c.
The graphic story of the origin, rise, and growth, and the decline and fall of this 

famous military and religious order has hardly its parallel in all history. Of modem 
historians, Mr. Froude is probably better than any other qualified to tell the story in 
manner worthy of the theme. This sketch is now printed in a neat volume at a low 
price—issued by any other house it would probably have cost a dollar or more.

-Erasmus and Luther.
Reprinted from “Historical Essays.” Paper covers, 8c.
“ Mr. Froude is, in some respects, the best living historian. He is very clear in state­

ment, and well informed in ancient and modem history, and he has moreover a faculty 
of putting his matter in a very interesting way.”—Times, Hartford, Conn.

Garfield : Young People’s Life of.
Young People’s Life of James A. Garfield, or from Log Cabin to the White House. By William M. 

Thayer. With Eulogy by Hon. James G. Blaink. Large 12mo, 483 pages, Small Pica type, leaded. With 
wo steel portraits, and other illustrations. Cloth, BOc. Postage 9c.

Mr* Thayer’s Life of General Garfield is in every way a fit companion volume to his 
Lives of Washington and Lincoln, and richly deserves a place in the library of every 
American youth who has an ambition to rise in the world.

Geikie : Life and Words of Christ.
The handsomest edition yet issued at a low price; lfimo, 838 pages, Brevier type, cloth, 4Bc.; half Mo­

rocco, 60c. Postage 12c.
“ A work of gigantic industry, and, what is the chief point, it breathes the spirit of 

true faith in Christ. I rejoice at such a magnificent creation, and wonder at the extent 
of reading it shows.”—Dr. Delitzsch.

“Asa picture of the civilization of Christ’s time and country, Dr. Geikje’s book is ad­
mirable. His archaic knowledge is not the productif a special cramming for this book. 
It is digested knowledge ; it appears less in learned foot notes than in the coloring of 
the entire narrative. What Conybeare and How son have done for the life of St. Paul, 
Dr. Geikie has done for the life of St. Paul’s Lord. The learning is not less full nor less 
luminous ; while in some respects it is more thoroughly harmonized with and incorpo­
rated into the life itself.”—Harper's Magazine.

Geikie : Entering On Life.
A book for Young Men. Ideal Edition. Long Primer type, fine cloth, price reduced from $1.00 to 40c. 

Postage 6c. Beady August 15.
CONTENTS :—Youth, Character, Companions, Success, Christianity, Helps, Reading, 

Dreams, Farewell.
“ The religion is of the very best kind. Few better things have ever been written on 

their respective subjects than the two chapters on ' Christianity ’ and ‘ Helps.’ We 
earnestly recommend young men to read what has been to ourselves a truly delightful 
work.”—Dean Alford.

“ Deserves to be read again and again. It is strong with argument and appeal ; lieau- 
tiful with fancy and figure ; tender with pathos and piety.”—Review.

Geikie : Hours with the Bible.
The Scriptures in the Light of Modern Discovery and Knowledge. In six volumes, 12mo, Brevier type, 

leaded. With many illustrations and notes. Price per volume, in cloth, 45c.; half Morocco, marbled 
edges, 60c. Postage 8c. each.

The volumes are as fellows, each complete, and sold separately. All are noie ready :
I. From Creation to the Patriarchs. i IV. From Rehoboam to Hezeklah.
II. From Moses to Judges. | V. From Manasseh to Zedekiah.
III. From Samson to Solomon. | VI. From the Exile to Malaclil.

For $9.40,1 will send the set of six volumes, in cloth. Add 15 cents per volume for half Morocco 
binding. Extra Volume. An extra volume containing a complete combined index (vastly superior for 
convenience to six separate indexes) to the above six volumes, also a very full list of texts of the Bible il­
lustrated, of inestimable value to clergyman and close students of the Bible, is now published, bound in 
cloth, for 95c., or in half Morocco, 35c. Postage 5c. «■—

“ In the interest of Bible study, and unsolicited by the publishers, we wish to call the 
special attention of our readers to a series of volumes—six in all—with the above title, 
written by the distinguished Bible scholar, the Rev. Dr. Cunningham Geikie, author 
of the ‘ Life and Words of Christ.’ These volumes shed a wonderful degree of light 
upon the inspired record. The influence of such a work is to broaden, deepen, and 
elevate the tonè of Bible study. You are led thereby into new fields. Your faith is 
fortified. You accumulate a vast amount of material that will be invaluable in the ex­
position of the word, whether in Bible class or pulpity' Our own personal experience is 
that such a work as Geikie’s ‘ Hours with the Bible,’ is more valuable for securing a 
clear and comprehensive insight into the Book as a whole, than any commentary.”— 
Christian Advocate, Buffalo, N. Y.

“It is probable that no series of books ever published on the Old Testament, has been 
more popular, or more helpful to the general reading public. Their study cannot fail to 
give the student a broader, better, truer knowledge of Bible men, Bible events, and 
Bible truths. The method employed is the only method to understand aright the Book. 
This work ought to be on the shelf of every man who professes to be a searcher after the 
truth."—Dr. Harper, in Old Testament Student.

Green’s English People, ns above; Carlyle’s “ French Revolution,” Schiller’s ” Thirty Tears’W»r. '“J 

Creasy’s “ Decisive Battles of the World,” all in one imperial octavo volume, Brevier type, ^
trated with about 100 engravings, richly bound in cloth, with ink and gold ornamentation. Price 
Postage 40c. Without illustrations, bound in half Russia, $1.50. Postage 32c.

“ It is truly a marvel of skill and a triumph of modern mechanical art that su 
noble volume can be furnished at so small a cost. Whether we admire its large 
tions, beautiful binding, fair page, excellent paper, numerous and striking illufit**®^ 
numbering nearly 100—all are first-class.”—Christian Cynosure, Chicago, 1U.

Prices above are for 5 etc York City delivery. Canada Purchasers tcill in addition pay cost of duty (15 per cent.) and English Copyright (13 1-9 per cent.) If copy*****

FRANK WOOTTEN, Proprietor Dominion Churchman, General Agent.
/ No. 30 Adelaide Street, East, Toronto, Ontario.

Gibbon : Decline Fall z Roman Empire
With all the notes by Dean Milman. Complete in five volumes, 12mo, Bourgeois type 2 9M ^ '
;r set, cloth, $9.00. Postage 43c. Gibbon’s Rome, complete in four volumes, with index If"**per

Milman’s notes. Price, $1.60. Postage 31c

“ If his work be not always history, it is often something more than hist 
above it ; it is philosophy, it is theology, it is wit and eloquence, it is criticism thl’^ 
masterly upon every subject with which literature can be connected. It must l,608 
fessed that the chapters of the Decline and Fall are replete with paragraphs of ^ 
melody and grandeur as would be the fittest to convey to a youth of genius the full 1°* 
of literary composition. The whole is such an assemblage of merits, so various'^ 
teresting, and so rare, that the history of the Decline and Fall must always be 
ered as one of the most extraordinary monuments that have appeared of the 
powers of a single mind, and its fame can perish only with civilization.”—Prof

“Gibbon, the architect of a bridge over the dark gulf which separates ancient f 
modern times, whose vivid genius has tinged with brilliant colors the greatest histo A 
work in existence.”—Sir Archibald Allison.

Giffen : Progress ™ Working Classes,
Paper, 3c. See also Vol. 4, ELZEVIR CLASSICS.

Goldsmith, Oliver.
Life of Goldsmith, by Washington Irving; paper, 15c.; cloth, 30c.; cloth, gilt edges, or half Rn*» 

40c. Postage 7c.
Vicar of Wakefield. Ideal Edition. Paper, lOc.; cloth, 35c. Postage 5c.
Poetical Works. 12mo, Long Primer type, cloth, 50c. Postage 8c.
The Deserted Village. Paper, 9c. See also CLASSIC POEMS.
She Stoops to Conquer. Ideal Edition. Paper, 8c.; cloth, 90c. Postage 4c.
She Stoops to Conquer.—“ I know of no comedy for many years that has so much 

exhilarated an audience ; that has answered so much the great end of comedy, maHnj, 
an audience merry.”—Samuel Johnson.

“ The admirable ease and grace of the narrative, as well as the pleasing truth with 
which the principal characters are designed, make the Vicar of Wakefield one of the 
most delicious morsels of fictitious composition on which the human mind was ever em­
ployed. ... We read the Vicar of Wakefield in youth and in age ; we return to it 
again and again, and bless the memory of an author who contrives so well to reconcile 
us to human nature.”—Walter Scott.

Grace Greenwood’s Stories.
New edition ; the volumes are finely printed on heavy paper, illustrated, handsomely bound in cloth, 

with ink and gold stamping. Volumes sold separately, 60c. each. Postage each 9c.
I. Stories for Home Folks. 

Stories and Sights of France 
and Italy.

II.

III.

Stories from Famous Ballads. 
History of My Pets. 
Recollections of My Childhood 
Stories of Many Lands.

Stories and Legends of Trawl 
and History.

IV. Merrie England,
Bonnie Scotland.

The following favorite volumes are published separately in cheaper form.
My Pets, cloth, SOc. Postage 5c. 
Stories for Home Folks, cloth, 40c.

Stories of Travel and History, cloth, SOc. 
age 5c.

Toe-
Postage 6c.

“Most charming stories, some of them incidents in the lives of the great people of the 
earth, while others narrate events in the life of the author or her friendst Some places 
of interest are graphically described, as by an eye-witness. The stories are equally in­
teresting to old and young, and contain many useful bits of information that are thus 
easily acquired, and will remain with the reader for all time.”—Hawk-Eye, Burlington, la.

Green : History z English People.
Brevier type, leaded, 2,600 pages. Elzevir Edition, 5 volumes, doth, $9.00; bound in half Morocco, 

marbled edges, $9.50. Postage 33c.
This is not Green’s “Shorter History” but the larger work, the contenta being identi­

cal with that of Harper's $12.00 edition.
“ Altogether the most perfect as well as the most delightful work on the subject. - 

Christian Intelligencer, New York.
“ No man can claim to be thoroughly posted in English History unless he has read 

Green. The enthusiasm and painstaking accuracy of the author, and the luminous 
stylo in which he writes, stamp the history as a classic.”—Central Baptist, St. Louis.

“ In many respects the most satisfactory History of England that has yet been written. 
It is certainly wonderfully cheap.”—77ie North American, Philadelphia.

-The Same in one volume.
Double-column octavo, Brevier type, bound in fine cloth, ornamented. $1.00. Postage lie.

^Historical “Wonder-Book.”


